

Η Γενική Συνέλευση του τμήματος ομόφωνα συμφωνεί με τον οδηγό εκπόνησης των πτυχιακών εργασιών και ομόφωνα αποδέχεται ότι η διαδικασία θα είναι η κάτωθι:

Όπως αναφέρεται και στον οδηγό πτυχιακών εργασιών, αμέσως μετά την έναρξη του κάθε εξαμήνου (χειμερινού ή εαρινού) ο υπεύθυνος του εκάστοτε Τομέα θα ζητά την κατάθεση έως πέντε (5) θεμάτων από τους καθηγητές. Οι σπουδαστές που ενδιαφέρονται να εκπονήσουν το εκάστοτε εξάμηνο την πτυχιακή τους εργασία θα έρχονται σε συνεννόηση με τον κάθε καθηγητή, αφού ο ίδιος θα έχει αναρτήσει τα προτεινόμενα θέματα. Εν συνεχεία θα συγκαλείται η Γ.Σ Τομέα προκειμένου να συζητηθούν τα προτεινόμενα θέματα και να επικυρωθούν. Το αντίστοιχο πρακτικό της Γ.Σ του Τομέα θα υποβάλλεται στη Γραμματεία του τμήματος υπό μορφή πίνακα, η οποία θα το ανακοινώνει στους σπουδαστές μέσω των πινάκων ανακοινώσεων & στην ιστοσελίδα του τμήματος εφόσον έχει προηγηθεί η έγκριση από το Συμβούλιο Τμήματος. **Η ανωτέρω διαδικασία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δύο (2) μηνών από την έναρξη του εκάστοτε εξαμήνου.**

Αναλυτικά τα βήματα σύμφωνα με τα αντίστοιχα έντυπα είναι:

**1<sup>ο</sup> Βήμα: Πίνακας 1 Προτεινόμενων Πτυχιακών Εργασιών**  
(ανάρτηση από τον καθηγητή στους πίνακες ανακοίνωσης και εν συνεχεία έγκριση θεμάτων από το Τομέα. Ο Τομεάρχης καταθέτει τον ίδιο πίνακα με όλες τις εγκεκριμένες πτυχιακές εργασίες για έγκριση από το Συμβούλιο του Τμήματος και σε ηλεκτρονική μορφή)

**2<sup>ο</sup> Βήμα: Αίτηση Ανάληψης Πτυχιακής Εργασίας** (από σπουδαστή)

**3<sup>ο</sup> Βήμα: Πίνακας 2 Εγκεκριμένων Πτυχιακών Εργασιών**  
(ανάρτηση από τη γραμματεία στους πίνακες ανακοινώσεων αφού έχει προηγηθεί έγκριση από το Συμβούλιο του τμήματος και ορισμός εξεταστικής επιτροπής. Στο ίδιο συμβούλιο θα ορίζεται συγκεκριμένη ημέρα εξέτασης των πτυχιακών εργασιών, ώστε να

μην παρεμποδίζεται το εκπαιδευτικό έργο, στο τέλος του εκάστοτε εξαμήνου & όχι κατά την διάρκεια της εξεταστικής)

**4° Βήμα: Αίτηση Εξέτασης Πτυχιακής Εργασίας** (από σπουδαστή) μαζί με δύο (2) αντίγραφα της πτυχιακής και δύο (2) CD.

**5° Βήμα: Πίνακας 3 Ελέγχου Προόδου εγκεκριμένων Πτυχιακών εργασιών** ( ανά εβδομάδα ανάρτηση στους πίνακες ανακοίνωσης από τη Γραμματεία και πιθανή ημερομηνία εξέτασης των πτυχιακών εργασιών)

**6° Βήμα: Αναλυτική Βαθμολογία Πτυχιακής Εργασίας**

**7° Βήμα: Τελική Βαθμολογία Πτυχιακής Εργασίας** (τα δύο τελευταία έντυπα κατατίθενται στη Γραμματεία μαζί)